2XEAIO MAOHMATOZ

A AYKEIOY OEQPIA NIGANOTHTQN

Auyartowkag Zrvwv MM FEA BapBakeiov ZXoAr ¢

2XEAIO AIAAXKAATIAY OEQPIAXY
INIGANOTHTSON
A AYKEIOY

AIAAKTIKH ENOTHTA: § 1.1 Elcaywyn otig MBavotnteg

AIAAKTIKOI 2TOXO!:

1. Avayvwpifouv av eva meipapa eivol meipopo TUXNG.

Avayvwpilouv tov tumo emiAvong evog mpoPArpatog mlovotTwy.

3. TIpoacdiopifouv to Setypatikd xwpo VOGS TEPAPATOG TUXNG Kol EVEEXOHEVA TOU XWPOU
oTov.

4. Metadpalouvv diadopeg oxéoelg evdexopévwy mou eivor SlaTumwpéveg oe GUOIKT
YAwooa 6T YAWSGX cUVOAWY Kal avTioTpoda.

5. Me v BonBeLa tng oXETIKAG ouxvotNnTag va opilouv TV TBavotnTa Tou evEEXOUEVOU.

6. Na popouv va avamapLoToUV TOUG KAVOVEG AOYLOMOU Twv TiBavothtwy Pe tnv Porbela
Tou Slaypappatog Venn kat va emiAlouv poBAfuata.

N

MOP®H AIAAZKAAIAZ: KaBodrynon — epwINoELg

i. AIAAKTIKH MEOOAOZ: MoAAamAn (MapaywyLkn-avaywyLkn-emoywyLlKn-odpatpeTikn KAT)

ENONTIKA MEZA: MNivakag, H/Y (Aoylopuikd: Geogebra)
AIAAKTIKEZ ENOTHTEZ Awdpkelag 5 wpwv Stdaockaliag.
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1n AIAAKTIKH QPA

Avtikeipevo: Nooa £idn npoBANUATWY TUXNEG EXOULE;

MNa tov §16dokovta: Qo napoucLdcoUUE OTH CUVEXELR pLa AloTa kaBnUEPIVWY TIPOBANUATWY Ta

TA MPOBAHMATA:

omoila elval YopaKTNPLOTIKA Twv PeBOdwv mou xpnoluomnolel n Bswpla
TuOavoTATWV.

MemoiBnon pag eival OtL av KAmoLog avayvwpilel Tov TpOmMo Tou
eTAUETAL éva TIPOPBANUA — e amapiBunon, ue yewuetpla f pe diyeBpa —
pumopel  KaAUTEPA VO KOTOVONROEL TOV TPOTIO TPOCEYYLONG TOU
npofAnpatog mbavotritwy. Eva mpoPAnua tuxng dev AUVETAL UOVO ME
anapiBunon oOnwg auty Tapoucldletal oto oXoAlko PiLBAio. MoAAd
TpoBANHaTO EMUAUOVTOL LLE YEWMETPLKEG KAl aAyePpLkég peboddouc.

To TAEOVEKTN A QUTAC TNG Tapouciaong elvat TOANATIAG.

MpwTo: n KaA opyAvwon OITAOTIOLEL YEVIKA TO HOONUATIKO TPOBANUaA Kot
yla va to Seifoupe autd XpnOLUOTIOLOUHME TOuG SLadopeTLKOUG TUTOUG
TMPOBANUATWY TILOAVOTATWV.

Agltepo: amodelkvUoupe TV Suvatotnta Tng £€unvng Taglvounong Kot
opyavwong.

Tpito: avadelkvUouE TPELG TPOTIOUG UTIOAOYLOUOU OTO LOONUATIKA: TNV
ouvllaotik Tpooéyylon (ue Bdaon otnv Bewpla aplBpwv) , TV
VEWUETPLKN KaL TNV aAyeBpLK).

Tétapto: emavepyOpaote o €va MPOPAnua, mou Bifaue otnv Bewpla
OUVOAWV KoL otnv emnefepyacia tng Olataéng oto R, mou eival o
SLOXWPLOUOC SLOKPLTAG KOL CUVEXOUC LETABOANC.

1. Exovue 2 {apia. Na BpebBei n mBavotnta va pépovv ta dvo {Apla UETE Ao UL
piYn ovvoAiko aBpotoua 5.

2. Nrtailn Nrak

TTAPKAPEL TO AUTOKIVNTO NG oto parking tou éevodoyeiou tuyaia

UETAEL 2:30 pu kot 16:00 pu. Meta 30 Aertta akptBwe, ap’ 0Tou mapKkapel, malpvel

TO aUTOoKivNTO

¢ Kat @evyel Mot eival n mudavotnta va @uyet n Ntailn Ntak.

arto to parking peta ano w 16:00 uu?

3. Exouue buo aptduouc tov x kat tov y. Av 1 < x <4 kat 2 <y < 6, va BpeVei n

mdavotnta Vo EYOUUE X+ y 2 5.

4. Av n mbavotnta va Ppééet avpio otn Osooalovikn eival SimAdoia NG

mOavoTnTAC
Osooalovikn;

va un Ppéée, mowa eivar n mibavotnta va Ppééel avplo ot
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AYZEIZ:

1. To mAN60¢ TwV SuvaTwY TEPTTWOEWV HETA TN pidm 2 {aplwv eivatl

1-1 |(1-2 |1-3 [1-4 |1-5 |1-6
2-1 | 2-2 |2-3 |2-4 |2-5 |2-6
3-1 3-2 |[3-3 [3-4 |[3-5 |3-6
4-1 | 4-2 (43 |44 |45 |4-6
5-1 [5-2 |[5-3 |5-4 |[5-5 |5-6
6-1 1 6-2 |[6-3 |[6-4 | 6-5 | 6-6

AnAadn), ovoro 6*6 = 36 SUVATEG TIEPIMTWOELG. ATIO AUTEG HOVO T 4 Pdvo
evéexopeva

11-4 [2-3 [3-2 [4-1 |

Stvouv aBpolopa 5. Etotn mbavotnta va pépouvv aBpotopa 5 ivatl
4 1

2. MTMopoUpE va SLOLPECOUUE TIC WPEC OE AEMTA, TA AEMTA Ot OEUTEPOAEMTA KOK.
Yndpxouv amelpeg otiypég mou propel n Ntailn Ntak va ¢puyel anod 1o Esvodoyeio.
Agv UMOPOU LE VAL LETPICOULE TOUC XPOVOUC yLa va AUGOUUE To TtpoBAnua !

O xpovog edw eival Eva ouvexeg HEyebog kal yia to Adyo auto Ba mpoomabrjocoupe va
AUooupe Sladopetikd to MPOPANUa. A¢ Soupe Alyo TO €uBUYPAUUO TUAMA TIOU
TIAPLOTAVEL OAEG TIG TILOAVEG XPOVIKEG OTLYHEG avaxwpnong tng Ntailn.

EmBuuntn ££0dog
15:00 15:30 16:00 16:30

ZuvoAiké diaoTnua e€6dou aTtro parking

‘EtoL n mBavotnta P va ¢puyel n Ntailn peta tig 16:00 eivat av pe A cupBoAicoupe Tnv
Slapkela o Aemtd tou emBupntol guB. TUNUATOC KAl e B tnv SLdpkela o€ AemTd TOU
ouVOoALKOU Staotrpatog e€6dou:

P_é_30min_1
B 90min 3
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3. Mpiv &ekwvnooupe va AUvoupe To MPOPANUa ag Sovpe Mwc cuvdEetal To epPadov e
v bavotnta. Mpoteivw va TMELPAUATIOTOUUE HE TV UEBodo Monte Carlo yia tov
UTtoAOYLOUO Twv Pndiwv Tou .

H péBodog kavel to €€NG: Ze éva s . .

TeTpdywvo TAeupag 1  pixvoupe | Tl .oy,

odpalpidla (ehaxiotng oaktivag) twv | .. N e

OmolwVv ONUELWVOUUE TN B€on Pe TIg

ouvtetaypévee (x,y). To epwinua *

elvwtoefnic:

MNooca amdé outa Tta odapido “f** \

LKOVOTIOLOUV TNV OXE0N . O - |
x2+y2<1 (**) ? 02 : 2 .

Mplv TPOOTOOACOUHE VO QImaVIA- |0 ° W . ey

ooupE 0C OOUHE Ml Tipocopoiwaon e

otov H/Y tou mpoBAnuatog, ¢ oto
http://therese.eveilleau.pagesperso-orange.fr/pages/truc_mat/textes/monte carlo.htm

I10 TPOBANua ouTo o
UTtOAOYLOTAG €xeL piéel 3782(=P) LA METHODE DE MONTE-CARLO
Gd)OLLp'LGLOL oTO EGwTEpLKé TOoU pour une approximation de Pi

TETPOYWVOU €K TWV OMOlwv €vag
apLOUOg, €0TW 0, LKOWOTIOLEL TNV
ouvenkn (**).

Av adrijooupe TO TElpApA va
e€elxOel £T0L wote 0 apPLBUOC TwV
TunTtovowv  odalpwv va  yivel
OPKETA UeYAAog, Ba doupe OTL Ta
odalpidla TOU KAVOTIOLOUV TNV
ouvlnkn (**) ouykevtpwvovtal 3782 points

otV  TPACOolVn  TEPLOX  TOU et

deutépou oyxAuatog. Autd Obev

EI.V(XL"(.'LT[O'L'E 00\)\0' mopa to % ™ng o rtpsrece sttons pagesperse.aangery W e
eMLPAVELAG TOU KUKAOU LIE KEVIPO
™V KAtw kopudr tou TeTpaywvou Kat aktiva 1. To eufadov auvto npodavwg ivat ico
ue /4.

O aplBuog a twv odalpdiwv mou Bplokovtol O0TO ECWTEPLKO TOU TETAPTOKUKALOU

umoAoyiletal amo tov H/Y. Etol, TO mMnAiko 3;:32 :g pog &ivel tnv duvartotnta


http://therese.eveilleau.pagesperso-orange.fr/pages/truc_mat/textes/monte_carlo.htm
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ad evog va umoloyiooupe tnv mBavotnTa Tou evéexopévou To odatpidlo va Bpebel
oTnVv B€0n £TOL WOTE OL CUVTETAYUEVEG TOU VA LKAVOTIOLoUV TV (**) kol Tautoxpova ta
ynodia tou aplBuou m.

Katt avtiotolyo Loxvel kat yia to mpoBAnua 3. Mpodavwg, OMwE KoL 0TO TTPONYOULEVO
npoPAnua 3, 6ev pmopoUpe va amoplOunooupe Tov MANOBUCUO TwWV EMITUXWV
emMAOYywV Twv PeTABANTWY X Kal y. Etol, KatadeUYOUUE UTIOXPEWTIKA O QGAAOUG
TPOMOUC UTTOAOYLOHOU.

2 A o 1 2 3 4 5\ 6 7

H emiBupntn meploxn €ival n ypappookLlaopévn, €toLtav B =3 x4 =12 1o epfadov
Tou 6Aou opBoywviou mapoarraloypdppou kat A = 12 — % 2 x 2 = 10, eilvow o
eUBadov autng g emudpavelag, n mbavotnta va Bpebolv ta X KOL y OTNV
emupavela A sivad:

4. 'Eotw x 1 mBavotnta va Bpétel, ToTe ) mBavotnta va un Bpeet elvat 1 - x. Apa,
x=2(1-x)
Kkatx =2/3.
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ANATPO®OAOTH3IH

MNpoonaBeiote va kabopioete T dUON TWV TAPAKATW TPOPANUATWY OvVAAOyd HUE TNV
TEXVLKN ETAUONAG Tou, dnAadn av pmopei va AuBEL pe TEXVIKEG amapiBunong, YEW LETPLKEG
N aAyePpLkEC.

1)

2)

3)

4)

5)

H OAya kat o Avbpéoag nailouv kaBnuepva okakl. H mBavotnta va Kepdioel n
OMAya tov Avdpéa kaBe pépa eival Suthacita tng mbavotntog va kepdioel o
Avbpéag tnv OAya. H muBavotnta va kepdiost o Avdpéag eivat 3 popéc n
mlavotnTa to maxvidl va teAewwoel pe oomoAia. Mowa n mBavotnta va €pBel
€va matyvidt .oomnalo.

Ao dpiloL o AnpAteng Kat o Taoog pixvouv €va dikalo voulopa ek mepttpomnnc. O
pwTog Tou Ba pifel kopwva kepdilel. Av o AnuNTPNG PiXVeL MPwWTOG, mola sival n
mbavotnta va kepdioel;

7 ' I ' ' r ) ' ’ 2 2
Eva onpuelo emiAéyetal Tuxailo amo To E0WTEPLKO EVOG KUKAOU Ue eflowon X +y =16

(kévtpo (0,0) kat aktiva 4). Bpeite tnv miBavotnta To onpeio aUTO va ATMEXEL TO
TIOAU 1.5 pETpO QIO TO KEVTPO.

Eva KGATILKO vopwopa €xel 2/3 mbavotnta va ¢pépel os pla piPn kopwva. To

pixvoupue 50 dopég, moLa gival n TMBAVOTNTO 0 GUVOALKO aPLOUOG TWV KOPWVWV Val
elval aptiog;

AVO paBnuatikol maipvouv tov KoPE TOUC OTO MPWLVO SLAAELPpO KAOe pépa.
@dtavouv otnv KapeTéPLa aveEaptnta o £vag anod tov aAAov, petaf 9.00 kat 10.00
To TMpwi Kot kaBovtal p Asmtd akplBwg. Na BpeBel to p av n mbavotnta to va
dTaoel 0 €vag evw o aAlog eival Nén otnv KadpetépLa, eival 40%.

EPrAzIA 3TO 2NITI

1)

2)

Na AUoete 10 1, 3 kaL 5 mpoBAnua.

Epyacia: Mneite otnv totooeAiba tng Theresse Eveilleau
http://therese.eveilleau.pagesperso-orange.fr/pages/truc_mat/textes/monte carlo.htm

Bplokopaote oto site tng Theresse Eveilleau kat otnv mpooopoiwon tng pebodou
Monte Carlo. Mplv matiote oto GO, KAVeTe €vav mivaka pe Tpelg oA kot 20
YPOUUEG - OTwG elval o mapakdtw mivakag. MpocBéote amAd 6 ypaUUES OTO TEAOC.

2TOXO0G HOG €lval va HETPACOUUE TNV MpooEyylon twv Yndiwv tou apBuol m péoca
anod TNV mlavotnta Ol CUVTETAYUEVEG, X, Y, Twv odalpldiwv mouv nédtouv ot pia
empAVEL TETPAYWVOU TIAEUPAC 1M, VA LKOWOTIOLOUV TNV ouVORKn X %+ y 2 <1 (**).
Oewpeiote yvwoto OtL n mbavotnta éva odalpidlo va MESEL 0TO TETAPTOKUKALO (OTIWG
eldape mapandvw) eivat


http://therese.eveilleau.pagesperso-orange.fr/pages/truc_mat/textes/monte_carlo.htm
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# 0 ap18iwvtov ikavomotow v (**)  «

#0VVOAMKOQP1OUOCOo pap1SiwV 4

LA METHODE DE MONTE-CARLO
pour une approximaticn de Pi

‘Etol, yLo TapAadeLya: av opLOTEPA KL OTO LECO TNG

emudavelag epyaciag, OSlaBdcoupe OTL 0 OUVAALKOG
aplOuog twv odatpldiwv mou €xouv pidOel eival B+3000
Kol 0 aplBpoc twv odalpldiwv ToU LKAVOTOLoUV TNV
ouvOnkn (**) elval a — Tov aplBud auto tov umoloyilel o
ocvotnua kot Sev tov PAEMOUUE, TOTte TO mMnAiko a/B*4

3782 points

6lvel pa mpoogyylon tou 1. Oco peyoAUtepog eival o e

aplOuog B, 16oo peyaAutepn npoogyylon Twv Pndiwv tou
Tt €xoupe. O LoXUPLUOC auToc eivat o NOopog twv Meyalwyv
aplOuwv. Tov vopo autov BEAoupe va KOATOVONGCO
KOTOOKEVAOTIKA. Elval apketdg oto onpeio adetnpl
60U e Kal pia AAAN TpoogyyLon).

©htip/therese e

€ povo doodntka Kat
mou elpaocte (Mo katw Oa

Kataokeudote mpwta €vav mivaka oan aUTOGATOoU Ttapabétoupe, aANd pHeYOAWOTE
TOV apLOUO TWV Ypappwy, ot 20 yia 1t yHa 1 KL TEPLOoOTEPEC. Evepyomolwvtag
KOl OTOUOTWVTAG TOV UETPNTH TIoU SLABETEL N MPpoooUolwon UmopoU e va ypaou e
ToV apLlOpO TwV odalpldlwy TwV OMOLWV OL CUVTETAYUEVEC LKOVOTIOLOUV TNV (**).

Stadopd peTay TNG TLUNG
aplOpog | mpoogyywong tov mnov | n=3.14159265358979 Ka TN TPOCEYYLONG
obapwv SiveL to neipapa nouv &ivel to neipapa
36 3,444444444 -0,30285179085461
101 3,207920791 -0,06632813720231
642 3,258566978 -0,11697432460336
1666 3,207683073 -0,06609041963950
7057 3,158162544 -0,01656989057982
20088 3,147550777 -0,00595812299322

Na GUUTANPWOTE TOV TIVOKA Oag.

a. T pumopel va onpaivouv ta amoteAéopata tng teAeutaiag oTAng;

b. NMwg Ba upmopoloate va e€nysioete pe Aoyla (Yypamtd Kelpevo) To OTL N
mbavotnta va nécel éva odalpidlo oTo TETAPTOKUKALO elval mepimou m/4?
AnAadn, av pifete 10 odaipeg oto TETPAYyWVO, KAl HOVO 2 €€ auUTWV
LKovoTtoLlouv tnv ouvenkn (**), ékave Aabog n tuxn;

c. MNMwg Ba efnyovoate 1o OTL av pifete éva voulwopa 10 ¢opég o aplBuog twv
Kopwvwv dev eival i8Log pe tov aplOuo Twv ypapUdTwy?

Mati Aépe ToTE OTL €XOUUE TBavVOTNTA % va GEPOUUE ypAUATA } KOpwva ?
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OYAAO EPTAXIAX

MNpoonaBeiote va kabopioete T dUON TWV MAPAKATW TPOBANUATWY avAAoyd LE TNV
TEXVLKN €TAUONAG Tou, dnAadn av pmopel va AuBel pe TexViKEC amaplBpUNong, YEWUETPLKEG
N aAyePBpLKEC.

1)

2)

3)

4)

5)

H OAya kat o Avbpéag nailouv kaBnuepva okakl. H mBavotnta va Kepdioel n
OMAya tov Avépéa kaBe pépa eivatl Suthdaola tng mbavotntag va kepdloel o
Avbpéag tnv OAya. H mBavotnta va kepdiosl o Avdpéag eivat 3 $opéc n
mBavotnTa to matyvidl va teAewwoel pe oomaAia. Mowa n mBavotnta va €pBel
€va matyvidt .oomnalo.

AVo dpiloL o AnuRteng Kat o Taoog pixvouv €va dikalo vopLopa ek mepLtpormnnc. O
pwTog Tou Ba pifel kopwva kepbdilel. Av o AnuNTPNG PiXVeL TPWTOG, Tola £ival n
mbavotnta va kepdioel;

7 ' ) ’ I r r ’ ' 2 2
Eva onpuelo emiléyetal Tuxaio amno To E0WTEPLKO EVOG KUKAOU e e€lowaon x“+y =16

(kévtpo (0,0) kaw aktiva 4). Bpeite tnv miBavotnTta To onpelo aUTO va ATMEXEL TO
TIOAU 1.5 PETPO QIO TO KEVTPO.

Eva. KAATKo voulopa €xet 2/3 mbavotnta va ¢épel oe pia pign kopwva. To

pixvoupue 50 dopég, moLa gival n MBAVOTNTO 0 GUVOALKO aPLOOG TWV KOPWVWVY va
elval aptiog;

AVO paBnuatikol maipvouv tov KOPE TOUC OTO MPWLVO SLAAELPpO KABOe pépa.
@tdvouv otnv KadeTEPLa aveéApTnTa 0 €vag arod tov dAlov, petagy 9.00 kat 10.00
To Mpwi kot kaBovtal p Aemta akplBws. Na BpeBel to p av n mBavotnta to va
dtdoel 0 €vag evw o GANog gival dn otnv kadetépLa, sivat 40%.



